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Referat 
 
 
af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Gladsaxe - Bagsværd 1 tirsdag. Afholdt tirsdag 
den 22. februar 2022 kl. 10.00. Generalforsamlingen blev afholdt på adressen: Gladsaxe Ho-
vedbibliotek, Søborg Hovedgade 220, 2860 Søborg. 
 
36 medlemmer ud af 58 var repræsenteret. 
 
 
Dagsorden var følgende: 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af stemmetæller 
 
3. Formandens beretning 
 
4. Årsregnskab 
 
5. Indkomne forslag 
 
6. Valg til bestyrelsen 

 
a. Kasserer Vibeke er på valg (ønsker gerne genvalg 

b. Webmaster Eva er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Lis er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
7. Eventuelt 
 
 
 
Formand Inge Madsen bød velkommen på vegne af bestyrelsen, til den 3. generalforsamling 
i Blixen Klub Gladsaxe – Bagsværd 1 tirsdag. Hun foreslog Jette Nielsen valgt som dirigent. 
Generalforsamlingen bifaldt forslaget. 
 
 
Dagsorden pkt. 1 – Valg af dirigent. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage. 
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Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af de passerede, men alene et ekstrakt, der 
gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
 
 
Dagsorden pkt. 2 - Valg af stemmetæller 
 
Annelise Jørgensen og Jytte Kampff valgt som stemmetæller. 
 
 
Dagsorden pkt. 3 - Formandens beretning 
 
Formanden fortalte, om de arrangementer som vi har afholdt siden generalforsamlingen i 
2021, dvs. 2. halvår 2021, da vi havde vores sidste generalforsamling den 15. juni 2021. 
Der er 58 medlemmer i vores klub og 2 der ikke har betalt årskontingent for t2022. Vi har 27 
på ventelisten. 
Af arrangementer har vi haft Flo fra vores moder Klub, som fortale om personen Karen Bli-
xen. 
Derefter holdt vi sommerferie til den 24. august hvor vi var på en dejlig sejltur på Bagsværd 
sø, hvor vi nød det fine vejr og et glas bobler. 
7. september havde vi samtalesalon på Den Gamle Station. 
21. september var vi på en dejlig vandretur i Smør- og Fedtmosen med naturvejleder Jesper 
B. Larsen. 
5. oktober besøgte vi Blixen museet i Rungsted. 
19. oktober havde vi foredrag om Bomberegn i Wien af Inge Storm. 
2. november besøgte vi Bagsværd kirke og fik en fin fortælling om kirkens historie af sogne-
præst Charlotte Petersen. Derefter var der kaffe og kringle på Den Gamle Station. 
16. november kunne vi byde velkommen til traumelægen Søren Stemann Rudolph fra Rigs-
hospitalet. Søren fortalte om hvordan beredskabet fungerer med lægehelikopter, ambulance, 
lægebil og traumecenter og om alarm 112 og 1813. 
30. november havde vi juleklip og kaffe med æbleskiver. 
14. december sluttede vi året af med en hyggelig julefrokost med stå-banko. 
Herefter holdt vi Juleferie. 
 
Der er nu 28 Blixen klubber, fra Stevns til Gribskov. 
Der er etableret en Blixen Klub Danmark, som vi blev medlem af i oktober 2021. 
Blixen Klubben Dk har rettighederne til navnet og hatten. 
Vi har været et nogle ERFAMØDER med de øvrige klubber. 
 
Vi modtager heldigvis stadig ideer/emner og forslag til nye arrangementer, som bestyrelsen 
arbejder videre med. Tak for det. 
 
Angående støjgenerne i Den Gamle Station, så har jeg flere gange nævnt det for kommu-
nens ældrekonsulent Ea Lykke Elsborg og nu er der forhåbentligt udsigt til, at der bliver gjort 
noget ved det. 
 
Jeg vil gerne takke vores dejlige bestyrelse for det gode arbejder, det er altid en fornøjelse. 
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Ligeledes vil jeg takke vores uundværlige kaffedamer, I gør det supergodt. 
 
Der var ingen bemærkninger til beretningen, herefter blev beretningen taget til efterretning 
med akklamation. 
 
Webmaster Eva Paaske fortalte om den nye udgave af hjemmesiden, der er lidt tung at ar-
bejde med. Man må ikke ændre på layout. 
 
Dagsorden pkt. 4 - Årsregnskab 
 
Kasserer Vibeke Hegner gennemgik årsregnskabet, hvor klubben kommer ud af 2021 med et 
underskud på kr. 956,-. Egenkapital er på kr. 12.434,-. 
Medlemmerne har kun betalt kr. 100,- i årskontingent pga. af nedlukning i perioder. 
Der var ingen spørgsmål til årsregnskabet, som herefter blev godkendt. 
Et medlem spurgte, om der var mulighed for at søge fonde om tilskud, så vi kan have nogle 
dyrere foredragsholdere. Dette kræver et større arbejde, for at søge fondene samt et ander-
ledes regnskab, da vi skal have revision og indberette udgifterne til Skat. 
 
 
Dagsorden pkt. 5 – Indkomne forslag 
 
Et medlem foreslog, at en sejltur i lighed med den vi have i 2021 blev en tradition. Gerne Fa-
rum Sø næste gang. 
Forslag til nye arrangementer: 
Haanings Collection i Bagsværd (bilmuseum). Der er lukket mandag og tirsdag. 
Bjørn Wiinblad: Det Blå hus i Lyngby. 
Jespers Torvekøkken, Vandtårnsvej 75, Søborg. 
Heerup Museum i Rødovre 
 
 
Dagsorden pkt. 6 – Valg til bestyrelsen 
 

a. Kasserer Vibeke er på valg (ønsker gerne genvalg) 

b. Webmaster Eva er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Lis er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
Kasserer Vibeke blev valgt med akklamation. 
Webmaster Eva blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsesmedlem Lis blev valgt med akklamation. 
 
Der blev valgt 2 suppleanter: 
1. suppleant Anne Mette Petersen 
2. suppleant Jytte Kampff 
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Dagsorden pkt. 8 – Eventuelt 
 
Et medlem sluttede med at rose bestyrelsen for et fantastisk flot arbejde, hvilket generalfor-
samlingen bifaldt. 
 
Der var ikke yderligere til eventuelt. 
 
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for hævet og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referat underskrevet af bestyrelsen den 22.03.2022 
 
 
 
 
 
 
 
Inge B. Madsen Vibeke Hegner 
 
 
 
 
Eva Paaske Lis Bjerregaard Lemming 
 
 
 
 
Jette Nielsen Lizzi Tjørnlund 


